
Grundgerät außen (A000240)

Seite 1 / 3 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

1 013351 Deckel Kunststoff oben AEK 4.5 1.00 Stk

1 013352 Deckel Kunststoff oben AEK 8.6 1.00 Stk

2 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

2 013652 Spreizmutter 4,2 Kunststoff AEK/AEP 1.00 Stk

4 1 auf Anfrage erhältlich 7.00 Stk

4 016839 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 8 - 4.8 - verzinkt 2.00 Stk

4 013355 Verkleidung links AEK 4.5 1.00 Stk

4 013356 Verkleidung links AEK 8.6 1.00 Stk

5 013357 Folie AW LOGO AEK 4.5/8.6 1.00 Stk

6 1 auf Anfrage erhältlich 2.00 Stk

6 016851 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 30 - 4.8 - verzinkt 2.00 Stk

6 013359 Luftaustritt AEK 4.5 1.00 Stk

6 013360 Luftaustritt AEK 8.6 1.00 Stk

8 016839 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 8 - 4.8 - verzinkt 4.00 Stk

8 016839 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 8 - 4.8 - verzinkt 4.00 Stk

8 013365 Schutzgitter AEK 8.6 1.00 Stk

8 013364 Schutzgitter AEK 4.5 1.00 Stk

10 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

10 016839 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 8 - 4.8 - verzinkt 1.00 Stk

10 013367 Verkleidung rechts AEK 4.5 1.00 Stk

10 013368 Verkleidung rechts AEK 8.6 1.00 Stk

12 013379 Styroporstütze Deckel rechts AEK 4.5/8.6 1.00 Stk



Grundgerät außen (A000240)

Seite 2 / 3 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
13 013380 Styroporstütze Deckel links AEK 4.5/8.6 1.00 Stk

14 016258 Schraube DIN 7500 - PE M4 x 8 - St - verzinkt 4.00 Stk

14 013381 Abdeckung Kälteaggregat, Schaltfeld, Elektronik AEK 4.5 1.00 Stk

14 013383 Abdeckung Kälteaggregat, Schaltfeld, Elektronik AEK 8.6 1.00 Stk

15 013389 Dämmmatte AEK 8.6 1.00 Stk

15 013388 Dämmmatte AEK 4.5 1.00 Stk

20 013512 Halter Verdampfer AEK 4.5/8.6 2.00 Stk

20 013391 Verdampfer AEK 4.5 1.00 Stk

20 013392 Verdampfer AEK 8.6 1.00 Stk

22 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

22 013670 SC125-A 6,4-140HV-A2 für Variante B AEK 4.5/8.6 4.00 Stk

22 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

22 013514 Lüfter AEK 8.6 1.00 Stk

22 013513 Lüfter AEK 4.5 1.00 Stk

23 013522 Motorkonsole AEK 8.6 1.00 Stk

23 013515 Motorkonsole AEK 4.5 1.00 Stk

24 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

24 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

24 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

26 1 auf Anfrage erhältlich 2.00 Stk

26 013523 Abdeckung AEK 4.5/8.6 1.00 Stk

30 1 auf Anfrage erhältlich 2.00 Stk



Grundgerät außen (A000240)

Seite 3 / 3 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
30 013525 Temperaturfühler Außenluft AEK 4.5/8.6 1.00 Stk

50 024038 Montage und Bedienungsanleitung mehrsprachig AeroWIN Klassik (wird vom Lieferanten
beigelegt.)

1.00 Stk

55 1 auf Anfrage erhältlich 2.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

